
ici, commence votre voyage.

• CAMPING-CAR •   VAN •  FOURGON •  CARAVANE •  MOBIL-HOME •  4x4 •

Kit repas bambou - Cookut
Réf. 084386

DU 11 AU 30 AVRIL 2022

SPECIAL
PROMOTION

LES PROMOS D’AVRIL,
POUR RAVIR VOS PAPILLES!

23,90€ 
20,80€
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Fauteuil Director XL Cuba - Soplair  
Réf. 697134

Le fauteuil Directeur XL CUBA de SOPLAIR,  
un classique revisité du grand confort!

Soplair a choisi une toile en 3D mesh et polyester 
dans un coloris noir élégan. Cette combinaison de 
textile offre respirabilité, souplesse et résistance.

Un dossier et une assise large accompagnés 
d’accoudoirs ergonomiques vous offrent un confort 

optimal. Il sera le fauteuil parfait pour de longues 
discussions sous un auvent, un store ou  

autour d’une table en famille ou entre amis.

Découvrez votre nouveau programme fidélité

Mobilier de plein air - Accessoires de camping

NOUVEAUTÉ

Fauteuil Confort Maxi gris 
+ repose-jambes 
+ repose-tête
Réf. 697024 + 697030 + 697034

Fauteuil Major / Bleu nuit
+ 
Repose jambes Major / bleu nuit
Réf. 697092 + 697095

110,30€ 
88,50€

 166,80 €  
149€

EXCLUSIVITÉs IDYLCAR

64,90 €  
55€

Mobilier de plein air - Stores - Accessoires de camping 



169,90€ 
145€

169,90€  
145,90€

NOUVEAUTÉs

44,90€ 
36€

Fauteuil alu Director
Ref. 697021 (Rouge)
Ref.697022 (Gris)

Bain de soleil Maui
Soplair
Réf .697138

Fauteuil Royal Ergofit 
Westfield
Ref. 697104

Relax Belem - Soplair
Réf. 697136

Fauteuil Directeur
Réf. M/M042H247

M D C

M D C

Fauteuil matelassé sable  
+ 
Repose-jambes sable
Réf. M/M042J234 + M/M042K235

Disponible à partir du 15 Avril !

LES PROMOS D’AVRIL, POUR RAVIR VOS PAPILLES ! - DU 11 AU 30 AVRIL 2022

EXCLUSIVITÉs IDYLCAR

141,40 € 
116,40€

159,95€ 
135,90€

59,90€ 
49,90€

EXISTE EN GRIS !
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Vélos à assistance électriques - Trottinettes• Mobilier de plein air • Stores • Accessoires de camping • Mobilier de plein air - Stores - Accessoires de camping 

89€ 
78€

90€ 
80€

Meuble de cuisine Véga 
Midland
Réf. 696913

Meuble de rangement 
Gamma -  Midland
Ref. 697066

Meuble de cuisine Sirius 
Midland
Ref. 696914

Demandez votre NOUVELLE carte de fidélité GRATUITE

Table Levita - Soplair
Réf. 697128Table Agora 2 personnes- Soplair

Réf. 697123

Voici la table AGORA de la marque SOPLAIR.Une table digne 
d’être dans votre salon, mais adaptée pour le camping !
Un plateau en bambou conçu d’une seule pièce pour toujours 
plus de robustesse et des pieds ajustables en hauteur, 
multidirectionnels pour s’adapter aux irrégularités des sols.
Disponible en trois tailles : 2 personnes, 4 personnes et 6 
personnes.

Meuble de cuisine
Polaris - Midland
Réf. 697072

169€ 
145€

101€ 
90€

169€ 
145€

Réf. Descriptif Prix Promo
697124 Table Agora Soplair - 4 pers. 185€ 160€
697125 Table Agora Soplair - 6 pers. 199€ 175€

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉs

Meuble De Rangement /  
Penderie Oméga
Midland
Réf. 697067

NOUVEAUTÉs

105€ 
68€

125€ 
110€

PLATEAU EN BAMBOU !

Disponible à partir du 15 Avril !



Barbecue à gaz de table attitude 2Go CV 
Campingaz
Réf. 016453
 
Barbecue avec grille en fonte émaillée garantie 5 ans ! 
Technologie Blue Flame : 2 rampes de brûleurs micro-flammes 
serpentent sous la surface de cuisson pour une répartition 
homogène de la chaleur. 
Tiroir frontal de récupération des graisses profond. Couvercle 
avec thermomètre en fonte d’aluminium garanti 10 ans. 
Poignées sur les côtés pour un transport facile. Allumage 
Piezo. 
Fonctionne avec la cartouche à valve CV 470 Plus réf. 016454.

Plancha à gaz 2 feux - Livoo
Réf. 016455

Équipée de deux brûleurs en acier inoxydable,
Une plaque de cuisson amovible en fonte d’aluminium 
émaillé avec rebords anti-projection.
Parois et bouton de contrôle en acier inoxydable,
Avec tiroir récupérateur de graisse,
Allumage piezo,
Fonctionne avec tuyau à gaz, détendeur et bouteille de gaz 
(non fournis).

235€  
210€

Barbecue à gaz 
Safari Chef Compact 30

Cadac  
Réf. 016473 

Barbecue à gaz portatif à poser, léger,  
avec allumage piezo. Composé de :

 • Une grille barbecue  et Une plaque de cuisson 
lisse avec revêtement antiadhésif Greengrill,

• Un support de casserole,
• Un couvercle qui peut faire office de wok 

Fonctionne avec une cartouche de  
gaz à baïonnette de 227g. 

• Diamètre de cuisson : 30 cm. 
• Avec sac de rangement

NOUVEAUTÉ

154,95€
NOUVEAUTÉs

129€ 
118€

PLANCHA À GAZ POUR 6/8 PERSONNES

LES PROMOS D’AVRIL, POUR RAVIR VOS PAPILLES ! - DU 11 AU 30 AVRIL 2022



119€ 
110€ à partir de

nouveauté

Dôme de toit 280x280  - Dometic
Réf. 008989	

Conçu pour une ouverture de toit de 280 x 280 mm, Micro 
Heki est le plus petit dôme de toit de la gamme Dometic. 
Ses caractéristiques offrent cependant tout ce dont vous 
pouviez rêver. L’élégant cadre intérieur intègre un store 
occultant à pli unique en option et une moustiquaire 
pouvant être ajustés séparément. Vous pouvez jouer avec 
l’ombre et la lumière, et laisser entrer l’air frais sans subir 
les insectes.

Gamme volet extérieur Iso Pano  - Optima
Réf. 720759

Protège du froid et des intempéries en hiver ainsi que 
des rayons UV en été. Prévient la formation de givre et de 
condensation grâce au montage à l’extérieur. Inutile de le 
retirer complètement pour profiter de la lumière du jour. 
Montage facile et astucieux. 
Ce volet isolant couvre pare-brise et vitres avant en une seule 
pièce. Grâce à une conception sur mesure pour chaque type de 
porteurs et grâce à son système de montage unique par aimants 
surpuissants et crochets, il épouse parfaitement le galbe de 
votre véhicule pour un maintien et une isolation optimale sans 
abîmer la carrosserie. 
Son système d’ouverture partielle au niveau du pare-brise 
permet de profiter des rayons du soleil à l’intérieur tout en 
laissant le dispositif en place.

Isoval Luxe - Clairval
Réf. LYSFPC03LX 

 
Son complexe exclusif 11 couches est issu de 

l’industrie du bâtiment pour isoler les maisons 
individuelles.

Sa façade ouvrante laisse entrer la lumière dans la 
cellule sans besoin de retirer le volet.

374€ 
356€

Ouverture - Aération - Isolation

Découvrez votre nouveau programme fidélité

149€ 
119€

LE MEILLEUR ISOLANT EXTÉRIEUR 
MULTICOUCHE ! 

EXISTE EN VERSION INTEGRAL

6

Disponible pour de nombreux modèles !



Climatisation - Frigo - Glacières

Climatiseurs Air Connect Graphite G3  
2600W - Eza Air
Réf. 703427

Les Climatiseurs de toit AIR CONNECT d’Eza cool & 
Heatintègrent une pompe à chaleur encore plus discrète et 
puissante que les modèles de la gamme COOL ou FIRST.
Ils utilisent en outre le fluide frigorigène R32 à efficacité 
énergétique améliorée et neutre pour la couche d’ozone !

Rafraîchisseur d’air portable - Totalcool
Réf. 716039 

Rafraîchisseur Bycool Comfort Dirna 
+ Bactéricide Bycool (filtre antibactérien)
Réf. 716038 + 716003

NOUVEAUTÉ

1 749€ 
1 449€

525€ 
475€

1 350,50€ 
1 189€Réf. Descriptif Couleur Prix Promo

703428 Clim Eza G3 2600W blanche 1699€ 1399€

Organisateur de frigo x 8 
Purvario
Réf. 083088

Glacières 
Thermoélectriques 26L
Incasa
Réf. 522345

Glacière isotherme de 35L
Komebac Cool
Réf. 522302

Glacière à compression 26L - Eza
Réf. 522349

NOUVEAUTÉ

349€ 
310€

99€ 
85€

à partir de

à partir de

16,90€ 
13,90€

LES PROMOS D’AVRIL, POUR RAVIR VOS PAPILLES ! - DU 11 AU 30 AVRIL 2022

44,90€

100% RECYCLABLE !

EXISTE EN 40 LITRES !

EXISTE EN 30 ET 40 LITRES !



Kit repas bambou - Cookut
Réf. 084386

Bouteille isotherme
géométrique
Cookut
Réf. 084388

Passoire d’angle ajustable - Metaltex
Réf. 087153

Bac de rangement modulable pour évier - Metaltex
Réf .087152

Bouteille isotherme 
chat
Cookut
Réf. 084387

Lot de 6 verres à eau aimantés - Silwy
Réf. 083705

29,90€ 
25,90€

Grill avec poignée pliante
Incasa
Réf. 087331

Four à gaz de camping - Midland
Réf. 016307

25,50€ 
19,90€

23,90€ 
20,80€ 79,95€

21,90€ 
17,50€

17,90€ 
13,90€

nouveautÉs

Art de la table - Cuisson

8 Demandez votre NOUVELLE carte de fidélité GRATUITE

179€ 
145€



Découvrez en magasin  

la gamme Khadi et Millefiori !

* Mélamine : nouveau matériau obtenu 

grâce à la combinaison  

mélamine/poussière minérale.

45€ 
33,90€

EXCLUSIVITÉS IDYLCAR
Pack vaisselle 12 pièces mélamine * Art Déco
Réf 084355

• 4 assiettes plates (diamètre 25 cm)
• 4 assiettes à dessert (diamètre 20 cm)
• 4 bols (diamètre 14,5 cm).

MAIS AUSSI DANS LA GAMME ART DÉCO
Référence Descriptif Prix Promo
084357 Saladier Art Deco 9,90€ 7,50€
084356 Pack 4 Mugs Art Déco 18,90€ 13,90€

NOUVEAUTÉS

Couverts aimantés Jungle
Réf. 084437

Couverts aimantés multifonctions
Réf. 084438

Couverts aimantés Marinière
Réf. 084447

30,95€ 
26,90€

LES PROMOS D’AVRIL, POUR RAVIR VOS PAPILLES ! - DU 11 AU 30 AVRIL 2022

Ces couverts aimantés sont à la fois 
compacts, durables et élégants. 

les  3 éléments s’assemblent facilement  
pour être transportés partout  

confortablement !

Ergonomique, ce set de couverts s’assemble et 
s’aimante pour se ranger facilement !

Détachez ces couverts et dégustez vos repas 
nomades comme si vous étiez à la maison.

Durables, grâce à leur composition en acier 
inoxydable martensitique 2CR14, finition polie 

miroir et avec un manche en polymère (PC) 
transparent décoré !

Pack vaisselle 12 pièces mélamine * Granada
Réf. 084295 
• 4 grandes assiettes 26 cm 
• 4 petites assiettes 21 cm 
• 4 bols 15 cm

À DÉCOUVRIR AUSSI DANS LA GAMME GRANADA
Référence Descriptif Prix Promo
084296 Saladier Granada 14,90€ 12€
084297 Pack 4 Mugs Granada 25,90€ 20,90€

79,90€ 
68€

1

1

2

3

2

3



105€ 
87€

65€ 
55€

à partir de

à partir de

EXCLUSIVITÉS IDYLCAR

Lit tout fait / Prêt à dormir ART DECO
Réf. 551781 - 80/90 x 200cm

Plusieurs tailles disponibles : de 80/90 x 200cm à 
160 x 200cm
•	 Assorti au pack vaisselle ART DÉCO !
•	 Double couette (côté hiver/côté été), reliée par 

un système de zip
•	 Hypoallergénique et respirant
•	 Doux, soyeux et confortable
•	 Encore plus résistant

Lit tout fait / Prêt à dormir ECOLODGE
Réf. 551741 - 80/90 x 200cm

tailles disponibles : de 80/90 x 200cm à 160 x 200cm

Lit tout fait / Prêt à dormir FRISE
Réf. 551761 - 80/90 x 200cm

tailles disponibles : de 80/90 x 200cm à 160 x 200cm

85€ 
67€

Sommier modulable 
60-70 x 200 cm - Moduloflex

Réf. 574003 

Moduloflex est un sommier modulable 
fabriqué en France qui améliore 

sensiblement le confort dans les véhicules de 
loisirs grâce à une technologie multi-plateaux 

permettant une élasticité point par point.
Elle garantit une adaptation permanente aux 

mouvements et un soutien optimal pendant le 
sommeil.

Ce système offre une surface de couchage régulière, 
plane et sans point dur au centre des couchettes 

doubles.
Le système crée un espace ventilé entre  

le matelas et son support. Cette aération évite la 
formation d’humidité, de moisissures  

et préserve les matelas.
Tous les matériaux qui composent Moduloflex 

sont non magnétiques et inoxydables.

NOUVEAUTÉ

121,90€ 
102€

Réf. Désignation Prix Promo
574004 Sommier modulable 80-90 x 200 cm 131,40€ 110€
574005 Sommier modulable kit d’extension 0,3 m² 31,80€ 25,50€

10 Découvrez votre nouveau programme fidélité

Équipement d’intérieur



NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

Contrôleur d’inclinaison
Réf .120400

Housse universelle 1 place
Northcore
Réf . 990206

37,50€ 
31,90€

71,90€ 
57€

Moustiquaire en bande
65 x 185 cm - Haba
Réf. 605082 Piège à moustiques électrique  

Tiger Trap Evolution - Favex
Réf. 860011

45,90€ 
38,90€

27,87€ 26,90€ 
22,50€

Housses de siège éponge x2
• Grises 
Réf. 995162 
• Beiges 
Réf. 995163

Tapis de couloir 100 cm - Master Camp 
Réf. 605094

13,50€ 
10,90€

Tapis d’intérieur VW Collection
Réf. 605111 - Gris
Réf. 605113 - Noir

44,95€ 
34,90€Disponible en 150 cm et 200 cm

Rideaux de porte 56 x 185 cm tricolore 
marron / blanc / gris - Incasa 
Réf. 605033

Plusieurs coloris et tailles au choix !

28,90€ 
17,90€

Existe en 2 places !

NOUVEAUTÉ

LES PROMOS D’AVRIL, POUR RAVIR VOS PAPILLES ! - DU 11 AU 30 AVRIL 2022



Demandez votre NOUVELLE carte de fidélité GRATUITE

VB AIR SUSPENSION

Cale gonflable - Airlift
Réf. 030282

l’AIR-LIFT de la marque EMUK est 
un coussin de levage à air comprimé 

extrêmement résistant à l’usure, à 
l’essence et à l’acide spécialement 

développé pour les camping-cars et les 
caravanes.

Toutes les irrégularités et les différences 
de hauteur du sol peuvent facilement être 

compensées en continu de 1,5 cm à 20 cm.
Nécessite une pompe à pieds grande  

capacité ou un mini-compresseur  
pour la mise en oeuvre (non fournis).

299€ 
267€

Modèle véhicule Référence Descriptif Prix posé

Fiat Ducato X250 VBSA-X250-01C VB Semi-Air X250-X290 2006  
Essieu Arrière Kit Confort-Camp. Ducato 2006 et +

1 490€

Ford Transit V363 * VBSA-FT-FWDCC-02C VB-SemiAir Châssis Ford Transit en traction et châssis cabine V363  
2014 à 2019 Confort - Camp

1 530€

Ford Transit V363 ** VBSA-FT-FWDCC-03C VB-SemiAir Châssis Ford Transit en traction et châssis cabine V363 2019 et + 1 530€

Alko VBSA-AMC250-1XX VB-SemiAir Châssis AL-KO simple essieu à partir de 2006 2 625€

Modèle véhicule Référence Descriptif Prix posé

Fiat Ducato X250 ***
Fiat Alko - Essieux avant

1700307002 VB-CoilSpring confort avant : ressort renforcé avant pour  
véhicule en 3,5T (réhausse d’environ 3 cm)

990€

Fiat Ducato X250 ***
Fiat Alko - Essieux avant

2251807110 VB-CoilSpring confort avant : ressort renforcé avant pour  
véhicule en 3,5T (réhausse d’environ 3 cm)  

+ Amortisseur VB-FSD : jambe de force assemblé

1 790€

* Ancien tableau de bord /	** Nouveau tableau de bord  / *** Uniquement pour Fiat Ducato X250 et Fiat Alko après 2006

1 2
1

Stabilisation - Suspension

nouveautÉ

12

2



Sécurité des biens des personnes

à partir de 

Réf. Description
1584 Verrou porte coffre / soute 

(serrure seule)
1956 Verrou universel (pré-monté) 

fixation sur tranche
2210 Verrou porte coffre intégré 

(serrure seule)
1507 Verrou porte cellule (serrure 

et commande intérieure)
1860 Verrou fourgon porte latérale 

ou arrière
1834 Set de 2 verrous fourgon 

porte latérale ou arrière

Verrous IMC Création

Seul équipementier en Europe à proposer cette sécurisation des portes avant 
du nouveau Fiat Ducato 2022  !

LE SEUL VERROU A FERMETURE
INTÉRIEURE ET EXTÉRIEURE !

Réf. Description Prix
2361 1 set de 2 verrous 

portes avant Fiat 
Ducato 2022 avec 
serrure

178€

2362 1 set de 2 verrous 
portes avant Fiat 
Ducato 2022 sans 
serrure

158€

1

2

83€ 
78€

Traceur professionnel véhicules de loisirs 
Réf .132605

Altogerm+ Air et Surfaces  
150 ml
Réf. 086407

•	 Désinfectant de surfaces
•	 Désinfection des surfaces en 

contact alimentaire. 
•	 Détruit les bactéries et 

empêche la prolifération des 
moisissures, des levures et 
des champignons. 

•	 Efficace sur les virus 
enveloppés comme 
Coronavirus, H1N1

LES PROMOS D’AVRIL, POUR RAVIR VOS PAPILLES ! - DU 11 AU 30 AVRIL 2022

Réf. Descriptif Prix Promo
086406 Altogerm+ Air et Surfaces  500 ml 16,90€ 14,90€

36,60€ 
32,50€

11,95€ 
10,80€

11,90€ 
10,50€

Trousse premiers soins - Pharmavoyage 
Réf. 902105

Barre antivol pour volant
Réf. 600162

NOUVEAUTÉS

2

1

169€ 
150€

NOUVEAUTÉS



Puratank
Réf. PN2010

Bouchon de remplissage universel - Héos
Réf. 026142

Mini machine à laver avec essorage  
Incasa
Réf : 087128

13,50€ 
11€

26,90€

179€ 
144€

14,50€ 
9,50€

15,50€ 
11,50€

Duo tank 
cleaner concentré
Réf. 500592

Nettoyant Grey Water  
concentré
Réf. 500577

Douche portative Helio Pressure Nemo
Réf.105009

Bien plus pratique qu’une douche solaire que l’on doit 
suspendre, la douche Nemo Helio Pressure est une douche 
portative de 11 litres, horizontale posée sur ses 4 robustes 
pieds en plastique, ce qui offre une plus grande stabilité.

Douchette extérieure  
avec boîtier à interrupteur 12 V
Réf. 018164

119,99€ 
107€

NOUVEAUTÉs

NOUVEAUTÉ

Gamme rangements rétractables 

59€ 
50€

à partir de
14

Eau - Lavage - Entretien du véhicule

Découvrez votre nouveau programme fidélité

NOUVEAUX COLORIS !

14,90€ 
9,90€



14,50€ 
12€

9,50€ 
8€

PETITE DOSETTE, 
GRAND EFFET !

Aqua Kem blue
Eucalyptus
Réf. 500591

Aqua Kem blue 
concentré
Réf. 500563

Aqua Kem blue  
lavande concentré
Réf. 500564

Aqua Kem
Blue
Réf. 500514

Toilet Bowl Cleaner
Réf. 500536 Aqua Rince concentré

Réf. 500565

LES PROMOS D’AVRIL, POUR RAVIR VOS PAPILLES ! - DU 11 AU 30 AVRIL 2022

16,50€ 
12,50€

Toilettes - Salle de bain

Powerpods - Thetford
• Dosettes hautement concentrées pour 
le réservoir à matières. La puissance des 

additifs Thetford dans une dosette. Petite 
dosette, grand effet ! 

• Des dosettes pré-dosées pratiques pour une 
facilité d’utilisation maximale et un réservoir 
à matières frais et facile à vider. Utilisez une 
dosette pour 20 L de réservoir à matières et 

ajouter 2 à 3 L d’eau. 
• Le sachet contient 20 dosettes (20 x 24,50 ml).  

1 dose est efficace jusqu’à 5 jours.

Powerpods Bio
Réf. 500608

Powerpods Blue
Réf. 500609

27,95€ 
23,80€

23,95€ 
20,50€

NOUVEAUTÉ



Panier avant pour vélo
Réf. 300409

16

1 199€ 
999€

•	 Vitesse d’assistance max. : Jusqu’à 25 km/h. 
•	 Autonomie : 50/60 km (selon nature du parcours). 
•	 Batterie Samsung 36 Volts / 10,4 Amp. 
•	 Temps de charge : 3 à 4 heures. 
•	 Moteur : 250 Watts. . 
•	 Afficheur à leds. 
•	 Dérailleur : Shimano 7 vitesses. 
•	 Freins : Arrière Disque 160 mm / Avant V-B-Brake.
•	 Dimensions plié : 88 x 65 x 46 cm. 
•	 Poids : 21,5 kg. 
•	 Avec chargeur 220 Volts (2 Amp/heure) et porte-bagages. 
•	 Charge max. : 120 kg. 

Vélo à assistance électrique pliant  
20 pouces Classic - Aixcelio
Réf. 400144BI

5 niveaux d’assistance

Garantie : cadre aluminium 5 ans,  
batterie 2 ans

2

EXCLUSIVITÉ IDYLCAR

29€ 
16€

45,90€ 
38,50€

Casque vélo Safety taille M
Réf. 300415

Demandez votre NOUVELLE carte de fidélité GRATUITE

Doté de 21 aérations, d’éclairage LED 

intégré et d’une visière d’ombrage afin 

de vous protéger des débris et du soleil.

1

1

Vélos à assistance électrique - Trottinettes



AFIN DE LUTTER CONTRE LE VOL, LE MARQUAGE DES VÉLOS EST DEVENU OBLIGATOIRE DEPUIS LE 1ER JANVIER 2021.

•	 Vitesse d’assistance max. : Jusqu’à 25 km/h. 
•	 Autonomie : 60/70 km (selon nature du parcours).
•	 Batterie : Samsung 36 Volts / 13 Amp. 
•	 Temps de charge : 4 à 5 heures. 
•	 Moteur : 250 Watts.  
•	 Afficheur digital. 
•	 Dérailleur : Shimano 7 vitesses. 
•	 Freins : Arrière Disque 160 mm / Avant V-B-Brake.
•	 Dimensions plié : 88 x 45 x 72 cm. 
•	 Poids : 22 kg. 
•	 Avec chargeur 220 Volts (2 Amp/heure) et porte-bagages. 
•	 Charge max. : 120 kg.

Vélo à assistance électrique pliant  
20 pouces Confort - Aixcelio
Réf. 400157BI / Coloris bleu nuit

5 niveaux d’assistance

Garantie : cadre aluminium 5 ans,  
batterie 2 ans

EXCLUSIVITÉ IDYLCAR

Antivol à code silicone 60 cm
E-Scape
Réf. 400121

Chaîne antivol Catena 685 shadow
Abus
Réf. 400118

45€ 
38€

49€ 
44€

17,90€ 
12€

NOUVEAUTé

Antivol clips - Eovolt
Réf. 300404

Le marquage BICYCODE® consiste à graver sur le cadre des vélos un numéro unique et standardisé : l'immatriculation  
du vélo. Ce numéro est ensuite référencé dans un fichier national accessible en ligne : www.bicycode.org .  
L'objectif du dispositif est de permettre la restitution des vélos volés à leurs propriétaires par les services de police / 
gendarmerie, et de lutter contre le recel et la revente illicite .

Le BICYCODE® 
C'est quoi?

Vélo électrique pliant  
Afternoon Bleu - Eovolt
Réf. 400338

Vélo électrique pliant EZA Key West
Réf. 400152BI

1 299€ 
1 099€

1 999€ 
1 799€

LES PROMOS D’AVRIL, POUR RAVIR VOS PAPILLES ! - DU 11 AU 30 AVRIL 2022

1 459€ 
1 259€

Clipsable sur cadre !

2
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GPS Camper 780 - Garmin
Réf.  010-02227-11

GPS 1090 - Garmin
Réf.  010-02425-15

pack

Réf. Désignation Prix
021-02019-01 Pack GPS Garmin 780  

+ Caméra BC40+ 
529,99€

399€

1 739€ 
1 519€

Réf. Désignation Prix Promo
571533 Antenne Orbiter 65 SATMATIC-HD 1 709€ 1 359€

Antenne Satellite 
Orbiter 65 Satmatic - TNT HD 
Réf. 571586

749€ 
615€

1 450€ 
1 130€

Antenne 4G FIT blanche - Antarion
Réf. AT4100

Amplifie les signaux 4G disponibles, même ceux très faibles ou 
éloignés de l’antenne.

Réf. Désignation Prix Promo
AT4200 Antenne 4G FIT Grise - Antarion 749€ 615€
AT4300 Antenne 4G FIT Compact - Antarion 769€ 635€

Antenne 65 cm G6 + connectée grise 
+ démodulateur TNTSAT - Antarion
Réf. AA6540

• Diamètre de la parabole de 65 cm
• Pilotage Bluetooth
• Recherche 100 % automatique  
avec positionneur CP+CONNEC

Antenne satellite légère avec une faible hauteur de dépassement !

caméra de recul + écran Inovtech
Réf.  402935 + 402934

à partir de

1 housse offerte !

699€

Assistance à la conduite - Audiovisuel

ECRAN 10’’ !

189€ 
149€

Existe en d’autres modèles !



SMART TV 19’’ avec DVD
Réf. TV1970

Pour être connecté à internet  
partout pendant vos vacances !

• Android 9.0 intégré  
(mises à jour simples et gratuites)

• Wifi et fonction CAST intégrés
• Très faible consommation (Classe F / 17 W)

• Lecteur DVD intégré
• Interrupteur ON/OFF intégré

• Tuner compatible ULTRA HD DVB-T2
• Couleur noir Glossy

• Port USB audio vidéo
• Livrée avec cordon  

allume-cigare 12 V et prise 220 V

379€ 
339€

NOUVEAUTÉ

Réf. Désignation Prix Promo
TV2270 SMART TV 22’’ avec DVD 389€ 359€
TV2760 SMART TV 27’’ sans DVD 439€ 389€
TV3260 SMART TV 32’’ sans DVD 499€ 439€
TV4060 SMART TV 40’’ sans DVD 549€ 489€

Box android TV
Réf. TV0051

TV LED HD INOVTECH 18,5’’ 
Réf. 472624

La dernière génération de TV HD LED Inovtech : gamme 
premium pour votre véhicule de loisirs. Regardez la TV avec 
un confort visuel inégalé ! Une image parfaite d’où que vous 
regardiez : la dalle antireflet et les angles de vision ultra 
larges augmentent la visibilité de 15% par rapport à une dalle 
classique. Couleurs sublimées grâce à une luminosité et un 
contraste haute-définition.
Télé 18,5 pouces (47 cm). Fonctions enregistrement USB  
et Timeshift. Résolution HDTV.

18,5’’

269€ 
239€

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

à partir de

LES PROMOS D’AVRIL, POUR RAVIR VOS PAPILLES ! - DU 11 AU 30 AVRIL 2022

99€ 
79€

Smart PAD
Réf. TV0060

 
29€

Naviguez en toute simplicité sur Netflix, 

Profitez du clavier ergonomique et du 

pad tactile pour surfez sur internet, 

répondre à vos mails.

EXISTE DANS D’AUTRES MODÈLES AVEC DVD
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Batterie lithium Epsilon 90 Ah 
+ Convertisseur Pur Sinus 12V 2000w 
Réf. 496208 + 466391

Avec la série Epsilon, Super-B propose des produits de très 
haute performance et d’une longévité exceptionnelle, tout 
en restant dans des formats très compacts de type batterie 
automobile.  
Ainsi, les possibilités d’installation sont multiples, en 
soute, sous siège ou encore en compartiments extérieurs 
spécifiques. Equipées d’une connexion Bluetooth, le suivi des 
indicateurs s’effectue directement sur votre smartphone via 
l’application gratuite dédiée.

Batterie AGM 95Ah
Réf. BA0095

•	 Dimensions : 17,2 x 32,9 x 22,2 cm
•	 Poids : 27,5 kg
•	 Technologie AGM Deep Cycle sans entretien avec 

séparateurs en microfibre de verre
•	 Bornes cuivre type automobile
•	 Très faible autodécharge (< 3 % / mois)
•	 Rendement annoncé sur 20 h (C20)
•	 800 Cycles

Garantie 1 an

Batterie lithium EAZ-E 100
batterie lithium - fer - phosphate (life-

po4) Replace Easy 100 - Eza
Réf. 496103

Avec EAZ-E 100, EZA propose la première 
batterie Lithium à poser soi-même. 

Chaque caractéristique d’EAZ-E a été 
soigneusement étudiée pour libérer le Camping-

cariste des contraintes techniques et économiques : 
pas d’installation électrique à revoir  

ni pose couteuse ! 
Grâce à une électronique de pointe, les courants de 

charge et décharges admissibles sont  
maximisés et totalement sécurisés dans  

les deux sens, à l’arrêt comme en roulant

1 201€ 
997€

Mobilier de plein air - Accessoires de camping

209€ 
189€

NOUVEAUTÉSsuper packs

Énergie - ÉlectricitéÉnergie - Électricité

Demandez votre NOUVELLE carte de fidélité GRATUITE

Énergie - Électricité

Réf. Désignation Prix Promo
496244  
+ 466395

Batterie Lithium Nomia 210Ah
+ Convertisseur Pur Sinus  
12V 3000 W 

3940€ 3740€ Réf. Désignation Prix Promo
BA0105 Batterie AGM 105Ah 229€ 199€
BA0125 Batterie AGM 125Ah 269€ 239€

2489€ 
2280€

NOUVEAUTÉ



Plaque de cuisson induction Incasa
Réf. 133773

Booster DC/DC
 double sortie 
12V 25Ah - Dolphin
Réf. 466130

Convertisseur Quasi Sinus Eza 150W
Réf. 466346 à 466363

nouveautés

nouveauté

NOUVEAUTÉS

99€ 
85€

99€ 
69€

35€ 
25€

119€ 
99€

229€ 
199€

Convertisseur Pur Sinus 300W
Réf. CP0300 à CP3000

à partir de à partir de

à partir de

Régulateur solaire MPPT LCD Eza 10Ah
Réf. 480781

Réf. Désignation Prix Promo
SK4150 Kit panneau solaire Slim 150W 249€ 219€

Réf. Désignation Prix Promo
480782 Régulateur solaire MPPT LCD Eza 20Ah 139€ 89€

Kit panneau solaire Slim 130W 
Réf. SK4130

Réf. Désignation Prix Promo
466131 Booster DC/DC double sortie 12V 40Ah 330€ 289€

Panneau solaire full-black 100W 
Eza solar
Réf.  418251 à 418255

239€ 
199€

Panneau solaire E-Flat Eza 
110W
Réf. 418205 à 418210

à partir de

270€ 
239€

259€ 
219€

LES PROMOS D’AVRIL, POUR RAVIR VOS PAPILLES ! - DU 11 AU 30 AVRIL 2022
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54,90€ 
43,50€

33,40€ 
29€

Découvrez votre nouveau programme fidélité

GAMME CLAIRVAL
Thermicamp porte 
Réf. LDOFPC07H2

Thermicamp toit
Réf. LTMCA01

310€ 
296€

320€ 
305€

Kit panneau solaire souple 135W
Réf. SK3135

Moustiquaire FlyTec FT200 - Dometic
Réf. 605062

Réf. Descriptif Prix Promo
SK3150 Kit panneau solaire souple 150W 339€ 289€
SK3170 Kit panneau solaire souple 170W 399€ 349€

299€ 
259€

Cales compactes vertes x 2
Ref. 030281

NOUVEAU EN 135 ET 170 WATTS !

Tabouret télescopique
Réf. M/M040Y47

EXCLUSIVITÉ IDYLCAR

405€ 
385€

Spécial fourgon



2 205€ 
1 849€

2 299€ 
2 155€

NOUVEAUTÉ

Antenne auto compact grise 
+ démodulateur TNT Sat

Antarion
Réf. AA6040

• Qualité de signal identique à l’antenne 
Antarion 65 cm

• Base moteur identique aux antennes G6+
• Vitesse d’élévation : 12s

• Vitesse de rotation : 19 sec/tour
• Pilotage Bluetooth

ENCOMBREMENT MINIMUM CONÇUE  POUR  

LES PETITS CAMPING-CARS  ET FOURGONS !
NOUVEAUTÉ

1 490€ 
1 190€

HORS FRAIS DE POSE

Climatiseur E-Van 5400h - Telair
Réf. 720159

Climatiseur freshjet avec diffuseur 1700  
Dometic
Réf. 720152

Réf. Descriptif Prix Promo
720161 Climatiseur E-Van 7400H 2299€ 1 919€

Lits de cabine
Boxer/Jumper/Ducato 
x250/x290
Réf. 550109

à partir de

à partir de

Housse de transport pour lit cabine 
Réf. 550118

Lits de cabine gris en mousse Haute Résilience 

25kg/m3. Pliage 3 éléments avec housse 

dézippable et lavable à la main. Epaisseur 7 cm.

269€ 
229€

39€ 
35€

EXISTE POUR D’AUTRES MODÈLES !

LES PROMOS D’AVRIL, POUR RAVIR VOS PAPILLES ! - DU 11 AU 30 AVRIL 2022



Glacières  Thermoélectriques 26L - Incasa
 

La fonction refroidissante permet de réduire la température  
de 17 °C à 20 °C par rapport à la température ambiante. La 
fonction chauffante permet de garder des plats au chaud 
jusqu’à 60 °C.
Deux boutons de commande intuitifs vous permettent de changer 
de mode en un instant : Froid/Chaud et Max/Eco !
Le mode maximum permet un refroidissement ou un 
réchauffement en très peu de temps et en continu.
Le mode économique permet de fonctionner sur un mode de 
consommation électrique le plus faible possible pour pouvoir tenir 
longtemps sur une batterie externe.
De plus, l’espace intérieur a été aménagé de sorte que vous 
puissiez transporter vos bouteilles de 1,5 litres verticalement.
Vous pouvez brancher la glacière sur une prise de courant 220 V 
via l’alimentation spécifique livrée ou sur un allume-cigare 12 V. 

Inclus :
• 1 x câble d’alimentation prise 220 V.
• 1 x câble d’alimentation prise allume-cigare.
• Mode d’emploi en français (également en ES, SP, IT, GE et NL)99€ 

85€à partir de

ICI LES COLLATIONS ET BOISSONS,  

CHAUDES OU FROIDES, ONT LEUR PLACE !

EXISTE EN 40 LITRES !

nouveauté

• PARTAGEZ - SUIVEZ - NOS ACTUALITÉS SUR LES RÉSEAUX SOCIAUX •
F a c e b o o kY o u T u b e T w i t t e r I n s t a g r am

GIE Idylcar France 441 139 383 - Ne pas jeter sur la voie publique - Crédits Photos : fournisseurs/adobestock/Fotolia - Sauf erreurs typographiques - Photos non contractuelles - Infos  :  Avril 2022

En raison des difficultés d'approvisionnement liées aux transports, il est possible que certains articles ne soient  
pas disponibles en magasin et nécessitent des délais de livraisons plus longs qu'habituellement.
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